



## ДОЦЕНТ АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ ЛОЙТРА

(ДО 75-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ)

Виповнилося 75 років з дня народження одного з провідних буковинських морфологів, кандидата медичних наук, доцента кафедри анатомії людини ім. М.Г. Туркевича Буковинського державного медичного університету Лойтри Анатолія Олександровича.

Народився Анатолій Олександрович Лойтра 16 серпня 1939 року в м. Вольськ Саратовської області.

У 1947 році пішов до першого класу Львівської середньої школи №83. З 1948 року продовжував навчання у Чернівецькій НСШ № 17 та СШ № 3. Після закінчення школи у 1957 році працював упродовж трьох років столяром на Чернівецькому меблевому комбінаті. У 1960 р. вступив і в 1966 р. закінчив Чернівецький медичний інститут. З 1966 по 1968 р. працював завідувачем відділення Яблунівської психіатричної лікарні Хмельницької області. З 1968 по 1970 рік перебував у лавах Радянської Армії, де обіймав посади начальника полкового медичного пункту, а потім командира навчального взводу медико-санітарного батальйону. З 1970 по 1973 рік навчався в аспірантурі при кафедрі анатомії людини Чернівецького медичного інституту. Під керівництвом професора В.А.Малішевської виконав, а в 1974 році захистив кандидатську дисертацію на тему "Розвиток шлунка та дванадцятипалої кишки у пренатальному періоді онтогенезу людини". Навчаючись в аспірантурі, набув навички не тільки наукової роботи, а й педагогічної, проводячи практичні заняття зі студентами 1-2 курсів. З 1973 р. А.О.Лойтра - асистент, з 1991 р. - старший викладач, а з 1996 р. - доцент кафедри анатомії людини Буковинського державного медичного університету.

У 1980 - 1982 роках перебував у закордонному відрядженні у Республіці Куба, де працював керівником резидентури з теоретичної, прак-

тичної та наукової підготовки викладачів - анатомів у Вищому медичному інституті м. Камагуей. Зарекомендувавши себе з позитивної сторони, А.О.Лойтра у 1987 р. запросили працювати до Вищого медичного інституту м. Санта Клара (Куба) із завданням організації анатомічного музею та надання допомоги у поліпшенні наукової роботи на кафедрі анатомії. Унаслідок наукової співпраці, завідувач кафедри анатомії О.Каньїсарес виконав і захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за темою запропонованою Анатолієм Олександровичем.

Для Анатолія Олександровича характерна висока відповідальність та творче ставлення до навчальної роботи зі студентами з самого початку його педагогічної діяльності. Глибокі знання з анатомії, вміння донести ясно і дохідливо ці знання до студентів, вимогливість, порядність викликали повагу та любов з боку його учнів. Спокійне, розсудливе та поважне ставлення до студента є основною рисою взаємовідносин доц. А.О.Лойтри зі студентською молоддю. З 1994 року проводить практичні заняття та читає лекції з анатомії людини іноземним студентам. Своїми знаннями та науковими поглядами безкорисно ділиться з молодими викладачами.

А.О.Лойтра автор біля 100 наукових робіт, які присвячені різним питанням ембріонального органогенезу. Він співавтор монографії "Організація анатомічного музею. Методика та техніка", трьох зошитів з практичної роботи для студентів 1-2 курсів виданих на Кубі іспанською мовою. Постійно приймає участь у наукових, науково-методичних конференціях та з'їздах України. Був учасником декількох провінціальних конференцій, II-го Національного конгресу морфологів та V-го Латиноамериканського конгресу з нефрології (Гавана, 1982).

Останнім часом доц. А.О.Лойтра є відповідальним на кафедрі за підготовку робочих навчальних програм з анатомії людини для студентів усіх рівнів акредитації.

Одружений. Дружина - Майковська Михайліна Іванівна - лікар-психотерапевт вищої кваліфікаційної категорії працює в обласному кардіологічному диспансері.

Донька - Шкробанець Аліна Анатоліївна 1966 р.н. кандидат медичних наук . Працює лікарем - офтальмологом.

Син - Лойтра Олексій Анатолійович, 1971 р.н. За фахом - лікар-сімейної медицини. Працює за фахом у Сполучених Штатах Америки.

Дорогий ювіляре!

Ваш талант, Ваше бажання робити людям добро є запорукою Вашого життєвого успіху. Вам довіряють, у Вас вчаться, до Вашої думки дослухаються.

Многая і благії літа Вам, про доброму здоров'ї!

*Доцент М.Д.Лютик,*

*Доцент С.М.Луканьова*

*Колектив редакції журналу "Клінічна та експериментальна патологія" приєднується до вішунвань ювіляра і бажає йому здоров'я, довголіття, творчого натхнення та успіхів.*